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の一部を改正する規則の制定について
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令和６年１２月１８日（水）午後１時３０分から

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから令和６年第１３回大田原市教育委員会定例会の会議
を開きます。

○教育長（篠山　充君）
　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いた
します。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君）
　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につ
きましてご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

　本日付議いたします案件は、報告１件、協議１件、議案２件であ
ります。
　それでは日程に従い会議に入ります。
　日程第１ 報告第２３号 令和７年度大田原市奨学生募集要項につ
いて を議題といたします。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（深澤道昭君） 　貴重な財源で実施していますので、返還金の回収もしっかりとお
願いしたい。

○委　員（渡邉英憲君） 　貸与型募集要項の「収入基準・学力基準を満たさない場合も、大
田原市奨学生選考委員会にて審査を受けることができます。」とい
う文言については、以前から記載されているのでしょうか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　以前から入っております。

○委　員（渡邉英憲君） 　以前、要件を満たしていない方を貸与決定とすることについての
協議があったと思います。要件を満たしていない方を貸与決定とし
た理由について、その根拠を要項に基づいたものとするために、要
項の内容を精査するという話であったと記憶しておりますが、今年
度の募集要項は対応できていますか。

令和６年 第１３回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



○教育総務課長（羽石　剛君） 　これまで同様「資格要件を満たしていない場合も審査を受けるこ
ことができます」との表記のみとなっております。奨学生の選考に
あたっては、選考委員会におきまして資格要件やその他資料をもと
に総合的に判断し決定しますので、収入・学力等資格要件の表記に
ついては特に変更しておりません。

○委　員（渡邉英憲君） 　案件によって個別対応ということになりますか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　その通りです。

○委　員（川上聖子君） 　奨学生の決定に際し、基準が統一的に決められているといいと思
います。

○教育長（篠山　充君） 　内規的な決定基準があるといいということですね。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　過去に決定した奨学生の内容・経緯については、すべて記録して
あります。新たな奨学生を決定をする際の参考としております。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、報告第２３号 令和７年度
大田原市奨学生募集要項について を終わります。

○教育長（篠山　充君） 　次に、日程第２ 協議第２４号 大田原市教育委員会事務局組織等
に関する規則の一部を改正する規則の制定について を議題といたし
ます。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

（説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○職務代行者（小林朋子君） 　学校再編整備担当の業務内容について、具体的に教えてくださ
い。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　近年湯津上地区の３小学校を統合したところですが、主に統廃合
関係の事務になります。再編整備計画を立案し進めて行くための事
務を担当することになります。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　協議第２４号 大田原市教育委員会事務局組織等に関する規則の一
部を改正する規則の制定について につきましては、原案のとおり承
認することにご異議ございませんか。
　

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり承認されまし
た。



　次に、日程第３ 議案第３７号 大田原市立図書館の設置及び管理
に関する条例の一部を改正する条例の制定について を議題といたし
ますが、本案件は、日程第４ 議案第３８号 大田原市立図書館の設
置及び管理に関する条例施行規則の一部を改正する規則の制定につ
いて と関連がありますので、一括して生涯学習課長から説明をお願
いします。

○生涯学習課長（岡　一弘君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第３７号 大田原市立図書館の設置及び管理に関する条例の一
部を改正する条例の制定について 及び 議案第３８号 大田原市立図
書館の設置及び管理に関する条例施行規則の一部を改正する規則の
制定について につきましては、原案のとおり可決することにご異議
ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。

○教育長（篠山　充君） 　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたし
ました。

　次に、次第４ その他 に移ります。
　今回の会議から、この次第４ その他 におきまして、イベントの
お知らせや簡単な事業報告などをしてまいりたいと思います。

○教育総務課長（羽石　剛君） （お知らせ）

○学校教育課長（小室和徳君） （お知らせ）

○生涯学習課長（岡　一弘君） （お知らせ）
○スポーツ振興課長（大島　実君） （お知らせ）

○教育長（篠山　充君） 　委員さんから何かありますか。

○委　員（渡邉英憲君） 　昨日の黒羽地区のＩＣＴ発表は、とても素晴らしいものでした。
継続し、市全体のレベルアップにつなげていただきたい。

○教育長（篠山　充君） 　事務局から何かありますか。

○教育長（篠山　充君） 　それでは、以上をもちまして令和６年第１３回大田原市教育委員
会定例会の会議を閉会いたします。
　お疲れ様でした。



閉会：午後２時３０分

令和7年1月16日

教育長

委　 員

委　 員

委　 員

委　 員

委　 員

調製者

　この会議録は、令和６年１２月１８日に調製されたものであるが、その内容に相違ないこ
とを認め、ここに署名する。


